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Miliónová investícia posunula Univerzitnú nemocnicu L. Pasteura Košice (UNLP) na
rehabilitačný vrchol v rámci Slovenska. Šesť nových robotických prístrojov pomôže
pacientom najmä po úrazoch k skoršiemu prinavráteniu do života.

Na Klinike fyziatrie, balneológie a liečebnej rehabilitácie v areáli na Rastislavovej ulici sme
slávnostne otvorili nové pracovisko robotickej rehabilitácie. „Ide o investíciu do špičkových
prístrojov robotickej asistencie z Plánu obnovy a odolnosti vo výške takmer 1 milión eur.
Rekonštrukciu priestorov zabezpečila nemocnica vo vlastnej réžii a z vlastných zdrojov,“
uviedol riaditeľ UNLP Košice, MUDr. Ľuboslav Beňa, PhD., MPH.

Rehabilitácia na úrovní zahraničných kliník

Špecializované pracovisko slávnostne otvorilo vedenie nemocnice za účasti ministra zdravotníctva
Kamila Šaška: „Košice sú druhým najväčším mestom na Slovensku a spádovou oblasťou pre
obrovské územie. Som rád, že investícia z Plánu obnovy bola doplnená aj vlastnými zdrojmi
nemocnice. Verím, že toto pracovisko zlepší podmienky pre personál a predovšetkým kvalitu
života pacientov.“

Nové pracovisko prináša do Košíc moderný spôsob liečby, ktorý výrazne pomôže pacientom nielen
po úrazoch, ale aj cievnych mozgových príhodách a pri neurologických ochoreniach.
Robotická rehabilitácia umožňuje skorú mobilizáciu pacientov, ich vertikalizáciu, nácvik chôdze
aj bezpečný tréning pohybu končatín pri ťažkých motorických deficitoch. Zároveň umožňuje
presné, opakovateľné cvičenia a sledovanie pokroku pacienta v reálnom čase pomocou prepojenia
s počítačovými systémami.

Investícia, ktorá má zmysel pre pacientov aj zdravotníkov

Riaditeľ nemocnice Ľuboslav Beňa zdôraznil, že ide o ďalší dôkaz rozvoja nemocnice:
„V poslednej dobe sa nám darí rozvíjať množstvo medicínskych programov a zaradenie programu
roboticky asistovanej rehabilitácie je toho dôkazom. Toto pracovisko je neoddeliteľnou súčasťou
nášho traumatologického centra, ktoré je kľúčové pre celý región východného Slovenska.“

Dekan Lekárskej fakulty UPJŠ prof. MUDr. Peter Jarčuška, PhD., na slávnostnom otvorení
poďakoval fyziatrom a rehabilitačným pracovníkom, ako aj ortopédom a traumatológom za užitočnú
prácu, ktorú robia. „Ak k tomu pribudne i roboticky asistovaná rehabilitácia, tak si myslím, že sa
zlepší nielen kvalita práce a prístup k pacientom, ale aj naši študenti z fakulty sa budú môcť
naučiť pracovať s modernými rehabilitačnými metódami, ktoré zlepšia presnosť
rehabilitácie a jej výsledky.“

Symbolický krok k novému začiatku

Symbolické prestrihnutie pásky neznamenalo len otvorenie nových priestorov. Predstavilo
predovšetkým nádej pacientov pre rýchlejší návrat do bežného života. Zároveň je vyjadrením snahy
nemocnice prinášať do zdravotnej starostlivosti moderné technológie, ktoré zvyšujú kvalitu a
efektivitu rehabilitácie.
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